

# 讲述孝老敬亲好故事 传承崇德向善好家风 身边好人代表走进卫辉山区乡村 开展宣讲活动

本报讯(记者 申长明)为引领崇德向善好风尚,大力弘扬传统美德,7月11日,我市道德模范和身边好人代表走进位于大山深处的卫辉市狮豹头乡大池山村开展宣讲活动,道德模范和身边好人代表为村民讲述发生在身边的崇德向善、孝老敬亲好故事。

据了解,为弘扬崇德向善的优良传统,营造学习好人、争当好人的浓厚氛围,当天上午,中国好人孔祥卫、史春荣,河南好人任万鹏,新乡好人申长明、刘成富、孙林宾,新乡市道德模范杨文兰,新乡市最美家庭孟宪婷,卫辉市见义勇为道德模范苏志菊等道德模范及身边好人代表受邀走进卫辉市狮豹头乡大池山村开展宣讲活动,一同参加宣讲活动的还有桂花树爱心志愿服务队的十余名志愿者。

在活动现场,道德模范和身边好人代表们分别结合自己的亲身经历和感悟,为来到现场的村民讲述了好人故事,宣传崇德向善的文明风尚。活动现场虽

然没有音响等专用设备,但是宣讲人员的感人故事一次次感动了现场观众。

作为一名从大山深处走出来的好人代表,多年来,孔祥卫坚持关注帮扶残疾人、老年人和社会困难群体,他的感人事迹被很多人传颂。在宣讲现场,孔祥卫用一个真实的事例和典故,深入浅出地为村民们现场阐述了培育传承良好家风,引领崇德向善的好风尚对每个家庭以及社会的重要性;作为一名退休教师,史春荣用朴素的语言讲述了和志愿者们一起开办爱心粥屋,为困难群众提供爱心早餐的感人事迹。宣讲人员的先进事迹感染着现场的每一名村民,不时获得阵阵掌声。临近中午,卫辉市桂花树爱心志愿团队的志愿者又为村民烹饪了免费大锅菜。

今年71岁的村民杨成同激动地对记者说:“听了身边好人代表的宣讲,我特别激动,我会教育我的家人多做公益和善事,做一个对社会有用的人。”据大池山村村党支部书记徐秀兰介绍,此次



村民们认真聆听着身边好人代表的故事

宣讲活动对村民们非常有帮助,触动现场每一位村民的心灵。宣讲人员用朴实的语言,给大家展示了一幅感人的画面,教育大家要有高尚的道德情操和

无私奉献的精神。这些可信可学的先进典型事迹,感染了大池山村的每一位村民,为乡村精神文明建设注入了新的力量。

## 省体育传统特色学校篮球锦标赛开赛 800多名篮球选手大秀球技

本报讯(记者 李文奇)7月11日,“奔跑吧·少年”2024年河南省体育传统特色学校篮球锦标赛(初中组、高中组)在市全民健身中心篮球馆开赛,来自全省的800多名篮球选手一较高低,展示篮球魅力。

本次活动是由省体育局、省教育厅主办,省球类运动中心、市体育局、市教育局承办,经开区、市篮球协会等单位协办。本次活动吸引了全省57支代表队,800多名优秀青少年运动员参加,比赛时间从7月11日开始,到7月16日结束,6天的比赛将在市全民健身中心和经开区中科阳光城两个场馆同时展开。其中,我市共有3所学校、4支队伍参赛,他们分别是参加高中男子组的市太行中学,参加初中男

子组的市二十二中,以及参加高中女子组和高中男子组的市铁路高级中学。获得前八名的优秀运动员,将会获得国家级运动员证书。

据悉,河南省体育传统特色学校篮球锦标赛是我省篮球项目的一项传统年度赛事,旨在检验我省校园篮球后备人才整体实力,进一步推动全省校园篮球项目发展、提升校园篮球运动竞技水平,发现校园篮球高水平人才,助力我省校园篮球事业的发展。

市篮球协会相关负责人表示,重大省级体育赛事在新乡的成功举办,在普及篮球运动,丰富全省青少年课余生活的同时,传递出全民运动、全民健身的活动理念,极大提升我市的城市影响力。

### 翰墨飘香 丹心向党

## 白云山和黄中药“红色中国梦 党建基层行”活动正式启动

为庆祝中国共产党成立103周年,白云山和黄中药携手河南省传仁堂医药连锁有限公司,在我市牧野区王村镇牛村社区举办了“翰墨飘香 丹心向党”暨白云山和黄中药“红色中国梦 党建基层行”书画笔会活动。此次活动不仅是对党的辉煌历程的深情礼赞,更是对中华优秀传统文化的传承与发扬,旨在点燃全民的爱国热情,坚定文化自信,推动红色文化在基层的深耕厚植。

传仁堂医药连锁公司联合组成的慰问团,满载对退休党员的关爱与敬意深入社区。他们不仅带来了“健康大礼包”,更是带来了党组织对老党员的关心与呵护。

慰问团成员们与党员们亲切交流,深入了解他们的日常生活、健康状况和家庭情况,并耐心细致地提供健康防护建议。党员们纷纷表示,他们感受到了来自党组织的深切关怀与温暖。

(白云)

## 擦亮“信用渠东”新名片

本报讯(记者 李文奇)7月10日,渠东街道积极开展“信用管家宣传月”活动,走进企业、社区、商圈、公共场所,宣传信用相关知识,优化辖区营商环境。

为了提高辖区企业诚信经营意识,工作人员作为信用管家,深入辖区企业开展诚信宣传,与企业负责人沟通交流,了解企业信用体系建设情况,讲解信用等级对企业的重要性,以及信用修复的条件、流程及要求,引导企业自觉遵守市场规范和商业规则,防范失信行为,企业纷纷表示,会坚守诚信底线,主动签订信用承诺书,并要求企业员工签订个人信用承诺书,全面提升企业信用水平。同时,志愿者通过悬挂宣传标语、发放宣传资料、现场

解答群众疑问等方式,大力宣传“信用文化”。

另外,各社区工作人员还走进沿街商户,发放诚信宣传页,利用典型失信案例让大家认识到诚信在经营中的重要性,积极引导大家在日常经营中讲诚信、重信用,认识到拥有良好的个人信用记录和每个人息息相关。

通过一系列的信用宣传活动,共签订企业承诺书10余份,签订个人承诺书150余份,发放信用知识宣传页200余份。下一步,渠东街道将持续开展信用体系建设宣传活动,将信用理念、信用制度、信用手段与经济社会发展各方面深度融合,擦亮“信用渠东”新名片,为加快经济高质量发展提供有力信用支撑。

### 200余名中小學生受益

## 封丘县举办暑期体育项目公益培训活动

本报讯(记者 崔敬)丰富学生暑期文体生活,推进素质教育发展。7月10日,2024年封丘县暑期体育项目公益培训活动启动。本次活动为期20天,惠及全县200余名中小學生,助力孩子们拥有一个健康、愉快、充实且有意义的暑期生活。

本次公益活动由封丘县教育体育局主办,共青团封丘县委协办,封丘县新时代文明实践指导中心指导,涵盖足球、篮球、乒乓球等项目。通过连续20

天丰富有趣的训练活动,为孩子们提供一个全面发展和成长的机会。在这里,中小學生们不仅可以展示自己的才华,还能够改善不良习惯,培养信心和勇气。

本次活动旨在深入落实全民健身和健康中国国家战略,积极落实“双减”,推动体教融合,广泛发动全县青少年积极参与体育锻炼,让广大青少年在感受体育活动带来乐趣的同时,展示出青春活力和积极乐观的生活态度。